



Комсомольская правда: "Убийство бизнесмена с сыном в Оренбурге будет расследовать центральный аппарат СКР"

По данным следствия, подозреваемые могут передвигаться на автомобиле "Лада Приора" или "Лада Гранта"

В четверг, 18 января, председатель Следственного комитета России (СКР) Александр Бастрыкин поручил передать уголовное дело об убийстве бизнесмена с сыном в Оренбурге в главное следственное управление (ГСУ) ведомства.

"В состав следственной группы вошли опытные следователи ГСУ Следственного комитета и криминалисты Главного управления криминалистики", - уточняется в сообщении СКР, поступившем в редакцию "КП".

Также там отмечается, что, по данным следствия, подозреваемые в настоящее время могут передвигаться на автомобиле марки "Лада Приора" или "Лада Гранта" черного цвета с тонированными стеклами и заниженной подвеской.

Кроме того, как выяснилось, правоохранители уже составили фоторобот одного из предполагаемых убийц. "Мужчине на вид около 35-40 лет, славянской внешности, рост 175 - 180 см, среднего телосложения", - говорится в заявлении следователей.

Напомним, 17 января в автомобиле Toyota в Оренбурге нашли тела 35-летнего бизнесмена и его семилетнего сына с множественными ножевыми ранениями.

Ранее в Оренбурге произошло жестокое двойное убийство

Автор: Ивашкина Дарья

19 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1196824>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
